

*Раз, два, три, четыре, пять!
Дружно мы идем гулять!
Ты попробуй сосчитать,
Сколько вышло нас гулять?
Солнце светит высоко,
Нам шагається легко!
С чем мы вышли погулять,
Мы вам можем рассказать!*



24 октября 2019г. наша группа «Пчелки» были на экскурсии в пожарной части с. Курумқан.

В пожарной части ребятам показали караульные помещения, дежурно-диспетчерскую службу, а также показали обучающие мультфильмы. Огнеборцы продемонстрировали предметы боевой одежды, пожарно-спасательное оборудование и ребята мерили каски пожарных. Провели с детьми беседы в игровой форме.



*Очень скоро подрастёте
И в огромный мир войдёте.
Кто-то станет сталеваром,
Кто-то станет кашеваром,
И в пожарные на смену
Вы придёте непременно!*



*Эту красную машину
Пропускают все вперед –
У спасательной дружины
На секунды счет идет.*



*Я стану пожарным
Отважным пожарным,
И буду спасать я людей без огня
В машине с сигналом
Примчусь на пожар я
На помощь зовите и ждите меня.*



*Пожарник — вот профессия,
Достойная наград,
Вы люди с большим сердцем,
Вам каждый будет рад.
Работа у вас сложная,
Но все же, тем не менее,
Вы герои настоящие,
И это наше мнение!*

